



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS – CPPS

PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS PROEJA
1ª RETIFICAÇÃO DA REABERTURA do Edital nº. 24, de 15 de maio de 2018.
Campi Petrolina, Salgueiro e Ouricuri

A Comissão Permanente de Processo Seletivo torna pública a 1ª Retificação da Reabertura do Edital nº. 24, de 15 de maio de 2018, referente à correção do número de vagas remanescentes dos Cursos de Edificações e Informática do Campus Petrolina.

ONDE SE LÊ:

QUADRO4.CAMPUS PETROLINA

CURSO / MODALIDADE	TURNO	ENTRADA/SEMESTRE	VAGAS OFERTADAS									TOTAL
			AMPLA CONCORRÊNCIA A	VAGAS COTISTAS (ESCOLA PÚBLICA)								
			GRUPO A	RENDA ≤ 1,5 SM PPI PcD	RENDA ≤ 1,5 SM PPI	RENDA ≤ 1,5 SM DEMAIS ETNIAS PcD	RENDA ≤ 1,5 SM DEMAIS ETNIAS	PPI PcD	PPI	DEMAIS ETNIAS PcD	DEMAIS ETNIAS	
		GRUPO B	GRUPO C	GRUPO D	GRUPO E	GRUPO F	GRUPO G	GRUPO H	GRUPO I			
EDIFICAÇÕES PROEJA	NOITE	2º	14	02	00	01	02	02	02	01	02	26
ELETROTÉCNICA PROEJA	NOITE	2º	02	02	03	01	02	02	02	01	02	17
INFORMÁTICA PROEJA	NOITE	2º	05	02	00	01	01	02	01	01	01	14



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS – CPPS

LEIA-SE:

QUADRO4.CAMPUS PETROLINA

CURSO / MODALIDADE	TURNO	ENTRADA/SEMESTRE	VAGAS OFERTADAS									TOTAL
			AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS COTISTAS (ESCOLA PÚBLICA)								
			GRUPO A	RENDA ≤ 1,5 SM PPI PcD	RENDA ≤ 1,5 SM PPI	RENDA ≤ 1,5 SM DEMAIS ETNIAS PcD	RENDA ≤ 1,5 SM DEMAIS ETNIAS	PPI PcD	PPI	DEMAIS ETNIAS PcD	DEMAIS ETNIAS	
	GRUPO B	GRUPO C	GRUPO D	GRUPO E	GRUPO F	GRUPO G	GRUPO H	GRUPO I				
EDIFICAÇÕES PROEJA	NOITE	2º	14 13	02	00	01	02	02	02	01	02	26 25
ELETROTÉCNICA PROEJA	NOITE	2º	02	02	03	01	02	02	02	01	02	17
INFORMÁTICA PROEJA	NOITE	2º	05 03	02	00	01	01	02	02	01	01	44 12